

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

ГАУ СО «РЦФКС КАРАТЭ»

А.Е. Терентьев

2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном конкурсе рисунков
«Чистый спорт»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Региональный конкурс рисунков «Чистый спорт» проводится с целью:

- защиты здоровья спортсменов;
- пропаганды чистого спорта и честной справедливой борьбы;
- поддержки спортивных ценностей, а именно: здоровье, мужество, уважение к сопернику и т.д.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и непосредственным проведением Конкурса возлагается на отдел научно-методического сопровождения и инновационной и экспериментальной деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области «Региональный центр развития физической культуры и спорта с отделением спортивной подготовки по каратэ» (далее – ГАУ СО «РЦФКС КАРАТЭ»).

Координатор:

Буторина Евгения Андреевна

эл. почта: butorina@rcfks-karate.ru

телефон: 8 (343) 272-00-97 доб. 136

III. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в период с 29 марта по 14 апреля 2021 года.

Прием конкурсных работ – с 29 марта по 11 апреля.

Итоги конкурса и объявление победителей - 14 апреля 2021 года

Информация о победителях будет размещена на официальном сайте ГАУ СО «РЦФКС КАРАТЭ» <http://rcfks-karate.ru/>.

IV. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

На Конкурс предоставляются рисунки в электронном виде (скан/фото), соответствующие тематике.

Участники Конкурса – спортсмены спортивных сборных команд Свердловской области, лица, проходящие спортивную подготовку в организациях, расположенных на территории Свердловской области, другие заинтересованные лица в возрасте от 7 до 18 лет (далее – Участники).

Итоги подводятся по возрастным группам:

– с 7 до 11 лет (младшие школьники);

– с 12 до 15 лет (школьники);

– с 16 до 18 лет (старшие школьники).

Конкурсные материалы, поступившие позднее обозначенного в положении срока либо оформленные с нарушением требований, не рассматриваются.

Размер рисунка должен быть не менее альбомного листа (формата А4). Работы могут быть выполнены любыми художественными материалами на листах бумаги, картоне или холсте любого формата без использования компьютерных технологий.

Работа должна быть выполнена Участником самостоятельно, без помощи взрослых.

Участник имеет право подать только одну работу. В нижнем правом углу работы должны быть указаны фамилия, инициалы, возраст участника. Работы, направленные без подписи, к участию в Конкурсе не допускаются.

Заполняя заявку на участие в Конкурсе, Участник или его законный представитель (при заполнении заявки для Участника, не достигшего 14 лет) соглашается с условиями в данном Положении.

Направляя Работу (фото/скан) на Конкурс, Участник предоставляет Организатору право использования Работы (фото/скан) и фотографии Участника с Работой путём:

- размещения на сайтах и в социальных сетях Организатора с указанием фамилии и имени автора;
- публикации в электронных и печатных версиях СМИ с указанием фамилии и имени автора;
- использования для подготовки внутренних отчётов Организатора как во время проведения Конкурса, так и после его окончания.

Все работы будут размещены в галерее на официальном сайте ГАУ СО «РЦФКС КАРАТЭ» <http://rcfks-karate.ru/>.

V. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия в Конкурсе необходимо направить заявки по прилагаемой форме (Приложение №1) и рисунки на электронную почту butorina@rcfks-karate.ru с указанием темы письма «Конкурс Рисунков» в срок до 11 апреля 2021 года.

Изменения в заявках после 11 апреля 2021 год необходимо обязательно согласовывать с организаторами Конкурса.

VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Организатором Конкурса создается комиссия из числа специалистов отрасли физической культуры и спорта.

Конкурсная комиссия осуществляет экспертную оценку представленных на Конкурс работ (фото/скан) в соответствии с критериями:

- соответствие содержания работы заявленной тематике;
- художественное мастерство (техника и качество исполнения работы);
- оригинальность замысла.

Наибольшая количество баллов по каждому критерию – 10.

Наибольшее возможное количество баллов – 30.

Победители определяются по наибольшей сумме полученных баллов.

Члены комиссии обязаны обеспечить: неразглашение сведений о промежуточных и окончательных результатах Конкурса ранее официально заявленной даты.

В случае равного распределения мест решающим считается голос председателя конкурсной комиссии. Итоги конкурса оформляются протоколом.

Победители и призеры награждаются дипломами и ценными призами. Всем участникам вручается электронный сертификат.

Приложение № 1
Положения
о региональном
конкурсе рисунков
«Чистый спорт»

ЗАЯВКА

на участие в региональном конкурсе рисунков
«Чистый спорт»

Муниципальное образование	Фамилия, имя, отчество	Возраст	Название работы	Контактные данные (телефон, почта)